

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



**ΚΑΤ' ΑΡΧΑΣ** θα ήθελα να δηλώσω ότι με όση ελεύθερη γνώμη μου επιτρέπεται να διαθέτω, το κυβερνών (και κυβερνώμενο, από... ανεμοστρόβιλους) κόμμα των Λίμπεραλ έχασε τις πιο αξιόλογες ίσως από τις πρωτοκλασάτες μονάδες που διέθετε. Και αναφέρομαι τόσο στην εξαφάνιση του Τέρνμπολ, όσο και στην οπισθοχώρηση της Μπίσοπ.

**ΠΡΟΣ ΔΟΞΑΝ** και... τιμή τού... Αντώνη (Τόνυ) Άμποττ που, όπως σας τον έδειξα την περασμένη εβδομάδα... δεν επρόκειτο να ησυχάσει αν δεν έτρωγε τον Τέρνμπολ. Έστω και χωρίς να τον διαδεχτεί ο Ντάντον τον οποίο προτιμούσε. Αλλά ο Μόρισον που (...άκουσον...άκουσον) ήταν ο νους πίσω από τα ηλεκτροφορολογικά, που ζήμιωναν την δημοτικότητα του Τέρνμπολ!

**ΜΕ ΠΡΩΤΟ** αποτέλεσμα όχι μόνο την νέα βουτιά δημοτικότητας των Λίμπεραλ, που έπεσε στο πιο χαμηλό της δεκαετίας, αλλά και την για πρώτη φορά ΑΝΟΔΟ της δημοτικότητας του Αρχηγού της Αντιπολίτευσης Μπιλ Σόρτεν που (μη... χειρότερα) οι ψηφοφόροι βλέπουν τώρα ως προτιμότερο για πρωθυπουργό!

## Καλά νέα από τον χώρο της Κοινότητας ΝΝΟ

**ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ** και σε μικρή διακοπή του Συνεδρίου Ελληνικών Κοινοτήτων στο οποίο μετήχαν τόσο ο Πρόεδρος, Χ. Δανάλης, όσο και ο Ταμίας της Ελληνικής Κοινότητας ΝΝΟ, Χρ. Μπελέρχας είχαμε την ευκαιρία να μιλήσουμε προχθές μαζί τους τηλεφωνικώς λαμβάνοντας, τόσο εμείς, όσο κι οι ακροατές του προγράμματος Greeks Today, ενδιαφέρουσες πληροφορίες.

**ΚΑΤ' ΑΡΧΑΣ** η Ελληνική Κοινότητα ΝΝΟ, ως ανήκουσα στο κλίμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μετέχει μόνο σε συζητήσεις πολιτιστικών και κοινωνικών εκδηλώσεων ή θεμάτων, αλλά απέχει εντελώς από συζητήσεις που αφορούν εκκλησιαστικά θέματα. Λόγω της συμμετοχής Ανεξαρτήτων Κοινοτήτων στην Συνεδρίαση όπως ανέφερε ο κ. Μπελέρχας σχολιάζοντας περισσότερο τα πολιτικά δρώμενα της Αυστραλίας και προβλέποντας ΣΙΓΟΥΡΗ

## Όταν κομματικά στελέχη βγάζουν με τα χεράκια τους τα μάτια τους

**ΜΕΡΕΣ ΟΛΟΚΛΗΡΕΣ** θα μπορούσαμε να περιγράψουμε και να σχολιάσουμε τα πρωτοφανή πολιτικά γεγονότα που έλαβαν χώρα σε τούτη τη χώρα, τις τελευταίες ημέρες. Η Αυστραλία, δυστυχώς, ξεπέρασε κάθε φαντασία σχετική με την πολιτική ακαταστασία. Και, (χωρίς να χαίρομαι ιδιαίτερα γι' αυτό), το σχόλιό μου ότι στέλνουμε **ΑΝΟΗΤΟΥΣ** στην βουλή επιβεβαιώθηκε! **Τόσο ανόητους μάλιστα**, που έσπευσαν οι ίδιοι με τα δυό τους χέρια να βγάλουν **ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ** τα μάτια τους!!

**ΕΚΕΙ που φτάσαν τα πράγματα** ο νέος αρχηγός του Λίμπεραλ, στο ολιγόμηνο διάστημα που διαθέτει, για ν' ανακάμψει και να έχει, έστω κάποιες, πιθανότητες επαναφοράς στην εξουσία, θα πρέπει ν' αποδειχτεί θαυματοποιός ανώτερος του Ντάιηβιντ Κόπερφιελντ, αλλά και του Χουντίνι!



**ΤΑ ΔΥΟ ΣΚΙΤΣΑ** είναι από την χθεσινή *Daily Telegraph*, την εφημερίδα που συμμαχώντας με τον Άμποττ, συνέβαλε στην εκθρόνιση του Τέρνμπολ. Πιθανώς επειδή δεν έκανε τα χατήρια του κ. Μέρντοκ!

**ΛΕΝΕ** ότι στην πολιτική όλα μπορούν να συμβούν και ν' ανατραπούν, όχι εντός μηνών, αλλά και εντός ημερών. Πράγμα όμως που δεν το βλέπω. Ιδιαίτερα όταν ο νέος μας πρωθυπουργός, καλεί (και καλά κάνει) εν ονόματι της επανασύνδεσης των κομματιών του κόμματος, τον καταστροφέα της παράταξης Τόνυ Άμποττ για να του δώσει την υπουργική αρμοδιότητα επιτήρησης και φροντίδας Υποθέσεων των Αμπορίτζινης!

**ΠΟΙΟΝ**, τον κ. Άμποττ ο οποίος στον πρώτο καιρό κίολας της ηγετικής αναρρίχησης του είχε κάνει εκείνη την ανατριχιαστική δήλωση που πολλοί δεν θυμούνται, αλλά **ΟΥΔΕΠΟΤΕ ΞΕΧΝΩ**. Και σας την θυμίζω: Σχολιάζοντας τις αφίξεις ασιατικής προελεύσεως προσφυγομεταναστών στα παραλία της Αυστραλίας, ο Θεοφοβούμενος Άμποττ είχε πει (ακούστε και φρίξτε) ότι εάν ο Χριστός κατέβαινε εκεί θα τους έδιωχνε κρατώντας μαστίγιο. Όπως έκανε με τους εμπόρους που βρίσκονταν μπροστά στον Ναό του Σολομώντος!

**ΜΕΤΑ ΑΠ' ΑΥΤΑ** ο Χριστός να βάλει το χέρι Του, εδώ. Και πάμε γι' άλλα...

100% την κατάκτηση της εξουσίας από το Εργατικό Κόμμα στις προσεχείς εκλογές! Τέλος μας είπε ακόμη ότι μεγάλα καλλιτεχνικά ονόματα από Ελλάδα θα μας επισκεφθούν σύντομα και αφιλοκερδώς θα δώσουν μεγαλειώδη συναυλία με προσφορά ΟΛΩΝ των εισπράξεων υπέρ των πυροπλήκτων της Αττικής.

**ΟΣΟΝ** αφορά τις πληροφορίες που πήραμε από τον Πρόεδρο κ. Δανάλη, σ' αυτές κυριαρχεί η επιβεβαίωση της απόφασης των Διοικούντων την Ελληνική Κοινότητα για **ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ** των εγκαταστάσεων της, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα πραγματικό πολιτιστικό κέντρο με χώρους για την στέγαση κάθε αξιόλογης μορμής ιστορικών, εκπαιδευτικών και ψυχαγωγικών δρώμενων. Κάτι που αναμένουμε χρόνια τώρα.

**ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΠΡΟΣΕΧΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ**



**ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ** από την ομάδα των καρχαριών της Κρονάλα (*Cronulla Sharks*) άρχισε η άνοδος του νέου (30ου) πρωθυπουργού της Αυστραλίας Σκωτ Μόρισον, ο οποίος ανωτέρω παρουσιάζεται ως ζητοκρουγάζων με την φανέλα της αγαπημένης του ομάδας. Η οποία συνεργάστηκε με το Σύδνεϋ Ολύμπικ, κατά την τελευταία του περίοδο στα ψηλά σαλόνια, πριν την... καταβύθισή του. Ωστόσο σήμερα πάει καλά κι η προχθεσινή νίκη 4-0 μ' αντίπαλο ΑΠΙΑ, χαροποίησε πολλούς εξ' ημών.